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TI EINAI 
H ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ είναι η 1η διοργάνωση που φιλοδόξει να φέρει σε 
άμεση επαφή τα εκατομμύρια  των  καταναλωτών της Αθήνας και ευρύτερα της 
ΑΤΤΙΚΗΣ  με  ελληνικές  εταιρίες  και  με  μεμονωμένους  Έλληνες  παραγωγούς 

τροφίμων και ποτών κυρίως μακράς διάρκειας. 

Επίσης με συνεταιρισμούς που εκπροσωπούν Έλληνες παραγωγούς με σκοπό  την  
απευθείας   μαζική,   λιανική   πώληση  και  διάθεση  των προϊόντων  τους χωρίς 

μεσάζοντες. 
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 Αυτό θα επιτυγχάνεται με οργανωμένα τριήμερα EVENT με αποκλειστικά 
και μόνο αυτό το σκοπό (όχι έκθεση τροφίμων).  

ΠΩΣ ΚΑΙ  ΠΟΥ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ  
Ο  τρόπος  λειτουργίας  των  εκδηλώσεων  αυτών  είναι  πολύ  απλός,  αλλά  με 
τεράστια απήχηση στο καταναλωτικό κοινό, το οποίο αυτή τη χρονική περίοδο 
αλλά  οπωσδήποτε  και  για  μεγάλο  διάστημα  σε  βάθος  χρόνου,  διψάει  για 

οικονομικότερες αγορές στα τρόφιμα για την οικογένεια που χειμάζεται από την 
οικονομική κρίση. 

Η διοργάνωση θα γίνει στο Εκθεσιακό Κέντρο στο ΠΡΩΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ, και θα προμηθεύει για τρεις μέρες τον καταναλωτή με αγνά και 

φθηνότερα προϊόντα. 

Αλλά και οι παραγωγοί να πωλούν τα προϊόντα τους μετρητοίς και ΣΙΓΟΥΡΑ 
σε καλύτερες τιμές της ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ. 

 

ΠΟΙΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ  

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ μπορούν να συμμετάσχουν κατά προτίμηση εταιρίες 
παραγωγής    τροφίμων    και   ποτών,   ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ,    καθώς    και 
συνεταιρισμοί που διαθέτουν  τυποποιημένα  και πιστοποιημένα προϊόντα κατά 

προτίμηση σε μεγάλες και πολύ μεγάλες ποσότητες, διότι η ζήτηση προβλέπεται να 
είναι τεράστια. 
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ΤΙ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΚΑΝΕΤΕ  
Ενημερώστε μας επιστρέφοντας συμπληρωμένο το ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ που  
εμείς σας αποστέλλουμε με email ή με fax, ή ακόμα επικοινωνώντας μαζί μας με 

ένα απλό τηλεφώνημα ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΟΝΤΑΣ ΜΑΣ τα παρακάτω στοιχεία:

 Τι  ακριβώς προϊόντα  διαθέτετε.

 Τι ποσότητες μπορείτε να διαθέσετε από τα προϊόντα σας. 

 Σε τι μορφή συσκευασίας και τυποποίησης είναι τα προϊόντα σας. 
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1. ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  με   αίθουσες   οργανωμένες    για   τέτοιου   είδους  
διοργανώσεις με παροχή ρεύματος, κλιματισμού, τεράστιο χώρο PARKING (περίπου             

3000 - 4000 αυτοκίνητα), ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ. 

2. Πολύ μεγάλη δημοσιότητα  και  προβολή  της εκδήλωσης  μέσα από όλα τα ΜΜΕ, 
ηλεκτρονικά και έντυπα όπως ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ, ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ, ΙΝΤΕΡΝΕΤ, ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ, 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ κλπ. 

Η όλη προβολή θα γίνεται άμεσα με διαφημιστικά spot, αλλά και σε μεγάλη έκταση 

     Παράλληλα  θα   γίνεται   και   μεγάλη προβολή   με   OUTDOOR  διαφήμιση (αφίσες, 
λάβαρα) πανό σε όλη την ΑΤΤΙΚΗ. 

 

       έμμεσα από ενημερωτικές εκπομπές, ΔΕΛΤΙΑ ΕΙΔΗΣΕΩΝ κλπ. 

ΤΙ  ΠΡ ΟΣ Φ ΕΡ Ο Υ Μ Ε ΕΜ ΕΙ Σ  
Η οργάνωσή μας προσφέρει σε εσάς τα παρακάτω  

ΤΙ ΚΟΣΤΙΖΕΙ  
Το κόστος συμμετοχής θα είναι μικτό και θα έχει ως εξής: 

α.   Η   αμοιβή   για   την   κάλυψη    των   εξόδων   της   διοργάνωσης   θα   είναι 
προσυμφωνημένο ποσοστό επί των πωλήσεων που θα γίνουν κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης. 
 β. Ένα χαμηλό κόστος ανά τ.μ. του χώρου 45¬ έως 55¬ ανάλογα με τ.μ. 
συμμετοχής. 
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ΣΗMEIΩΣΗ 
Για όλα τα παραπάνω θα υπογράφεται σχετική συμφωνία με τους διοργανωτές 

μέσω συνεργατών μας που θα έρχονται σε απευθείας επικοινωνία μαζί σας. 

ΠΟIΟI EIMAΣTE 
Εμείς είμαστε μια ομάδα με πολύχρονη εμπειρία στον χώρο της 
διοργάνωσης εκθεσιακών κυρίως εκδηλώσεων αλλά και άλλων μεθόδων 
προώθησης πωλήσεων γενικότερα. 

Συνειδητοποιώντας το βάθος της οικονομικής κρίσης που βιώνουμε και τις 
συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί στην αγορά, η ομάδα μας σχεδίασε για EFA~ που 
θέλετε να διαθέσετε τα προϊόντα σας αλλά και για τους καταναλωτές που θέλουν να 
τα αγοράσουν έναν “πρωτότυπο”, οικονομικό αλλά και άκρως αποδοτικό τρόπο 
διάθεσης των προϊόντων σας, έτσι ώστε κάθε ευρώ που δαπανάται να αποδίδει τα 
μέγιστα υπό τον γενικό τίτλο OIKONOMIKH ΔIATPOΦH - 1H AΓOPA EΛΛHNIKΩN 

TPOΦIMΩN 

ΟΡΓAΝΩΣΗ 

Eκθεσιακή 

General Expo 

Λ. Mαραθώνος 98 Aγ. Στέφανος  
Tηλ.: 210 6221038  

Κιν.: 693 3359456 – 6945380302 
Fax: 210 5249846  

email: generalexpo@live.com 

mailto:bilibasgroups@hotmail.com

